I вариант
1. Решите примеры.
7 · 12 =                                96 : 3 =
25 · 3 =                                76 : 2 =
18 · 5 =                                70 : 14 =
4 · 21 =                                84 : 28 =
2. Решите задачу.
Школьники посадили 4 ряда яблонь по 15 деревьев в каждом ряду и 3 ряда слив по 10 деревьев в каждом ряду. На сколько больше посадили яблонь, чем слив?
3. Решите задачу.
Длина прямоугольника 15 см, ширина 7 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.
4. Сравните.
8 дм 3 см … 3 дм 8 см                                1 м … 6 дм
61 см … 7 дм                                        4 м 5 дм … 45 дм
5. Решите уравнения.
х · 14 = 84                                96 : х = 24
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II вариант
1. Решите примеры.
14 · 7 =                                90 : 15 =
3 · 26 =                                46 : 2 =
19 · 5 =                                92 : 4 =
48 · 2 =                                72 : 24 =
2. Решите задачу.
Группа экскурсантов разместилась в 2 катерах по 16 человек в каждом и в 3 лодках по 8 человек в каждой. На сколько больше человек было в катерах, чем в лодках?
3. Решите задачу.
Длина прямоугольника 18 см, ширина 5 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.
4. Сравните.
7 дм 2 см … 2 дм 7 см                                53 см … 5 дм
8 дм … 1 м                                                9 м 4 дм … 94 дм
5. Решите уравнения.
х : 23 = 4                        16 · х = 64        

